
Nombre: Clave De RespuestasDivisión como resta repetida con residuo (recta numérica )

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Respuestas

1. 4r5

2. 7r2

3. 6r1

4. 3r4

5. 7r3

6. 6r3

7. 8r2

8. 6r2

9. 8r1

10. 3r2

Usa la recta numérica para resolver el problema de división.

1) 33÷7=
0 33-7 -7 -7 -7

2) 37÷5=
0 37-5 -5 -5 -5 -5 -5 -5

3) 25÷4=
0 25-4 -4 -4 -4 -4 -4

4) 22÷6=
0 22-6 -6 -6

5) 31÷4=
0 31-4 -4 -4 -4 -4 -4 -4

6) 51÷8=
0 51-8 -8 -8 -8 -8 -8

7) 58÷7=
0 58-7 -7 -7 -7 -7 -7 -7 -7

8) 32÷5=
0 32-5 -5 -5 -5 -5 -5

9) 49÷6=
0 49-6 -6 -6 -6 -6 -6 -6 -6

10) 23÷7=
0 23-7 -7 -7
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